

TÁMOP

– A megismerés útján

A Munka Törvénykönyvének és a magyar munkajogi környezetnek a bemutatásával, elemzésével folytatódott a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) keretében zajló képzési sorozat az északkeleti régióban.

Április 23-án több mint száz, a debreceni, miskolci és a záhonyi területről érkező tisztviselő volt kíváncsi *dr. Kotter Józsefnek*, a Vasutasok Szakszervezete gazdasági társaságok érdekvédelmi alelnökének, és *dr. Kurucz Szilviának*, a VSZ Vasútegészség-

ügyi Intéző Bizottság titkárának előadására a nyíregyházi Korona Szállóban.

Ezúttal mindketten, elsősorban mint jogászok utaztak megyénk székhelyére, hogy segítsék az érdeklődőket a munkajog sűrűjében való eligazodásban.

Szó, ami szó, nem volt könnyű dolguk, csakúgy, mint a hallgatóságnak, akik között tizenhét záhonyi tisztviselő és *Juhász Tiborné* képviselővezető is ott volt. Az előadóknak és a tanulni vágyóknak egyaránt feszült figyelemre volt szüksége ahhoz, hogy a jogi formulák és a többség számára felfoghatatlan nyelvezet érthetővé váljanak. Nem tagadhatjuk, tettek ezért a jogalkotók is, de tény, a hatályos törvényt be kell tartani! Bár, ha eddig lehetett módosítani, akkor

ezután is sort kell keríteni a változtatásra, mégpedig úgy, hogy a vasutasoknak, mint állami cég alkalmazottainak szempontjából pozitívan változzanak egyes paragrafusok – többek között ez is szóba került az előadásokon.

Természetesen a kérdések és a válaszok sem maradtak el, amelyek a felkészült előadók jóvoltából szintén azt szolgálták, hogy a hallgatóság elindulhasson a megismerés útján. Azon az úton, melynek célja, hogy kötelességeink mellett jogainkkal és lehetőségeinkkel is tisztában legyünk. No meg azzal, mi az igazi célja a kötelező érvényű – kogens – paragrafusok tömegével teletűzdelt jogszabálynak.

Dolhai József



„Zamárdi jelenti”

Gőzerővel készülünk a Zamárdi VSZ üdülő nyitására. A felújítás befejeződött, új emeleti szobák várják a nyaralni vágyókat. Az új kerti sütőgőztető és kemence is készült. A hozzánk látogatók így különleges ételeket is kóstolhatnak.



Egy Facebook játékot is indítunk, amely keretében egy szerencsés másodmagával 3 nap 2 éjszakai üdülést nyerhet a Balaton partján lévő Zamárdi üdülőbe. Nem kell mást tenni, mint like-olni a Facebook oldalunkat. Ahogy elérjük az oldalunkon az 1000 like-ot kisorsoljuk a szerencsés nyertest, aki 2014.05.15 és 2014.08.01 között válthatja be nyereményét.

<https://www.facebook.com/pages/Vasutasok-Szakszervezete-Zamárdi-üdülő/345087792265444>



Érdeemes figyelni és likeolni a Facebook oldalunkat is, mert folyamatosan kerülnek fel friss információk az üdülőről és később a környék programjaival kapcsolatban.

Nyaralás

LIKEOLD FACEBOOK OLDALUNKAT ÉS OSZD MEG EZT A POSZTOT

1000 like után kisorsolunk

egy 3 nap 2 éjszakai nyaralást 2 fő részére félpanziós ellátással

www.zamardi.hethland.hu